



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

**Следственное управление СК России по Ярославской области
рекомендует соблюдать правила безопасности в весенний
период**



В весенний период обильные снегопады, мокрый дождь и перепады температур влекут за собой образование наледи и сосулек на кровле и их сход вместе со снегом с неочищенных вовремя крыш зданий.

Следственное управление СК России по Ярославской области призывает граждан соблюдать меры предосторожности и основные правила безопасности:

- не приближаться к крышам зданий, с которых возможен сход снега, и не позволять находиться в таких местах детям;
- при наличии ограждения, предупреждающих анишлагов вблизи опасного места, не пытаться проходить за ограждение, лучше обойти опасное место другим путем;
- после падения снега, льда (сосулек) с края крыши, снег и лед могут сходить и с остальных



частей крыши, поэтому, если на тротуаре видны следы ранее упавшего снега или ледяные осколки, то это указывает на опасность данного места;

- если во время движения по тротуару вы услышали наверху подозрительный шум – нельзя останавливаться, поднимать голову и рассматривать, что там случилось (возможно, это сход снега или ледяной глыбы), бежать от здания тоже нельзя, нужно как можно быстрее прижаться к стене, козырёк крыши послужит укрытием.

Обращаем внимание, что необеспечение организациями ЖКХ и региональными органами власти своевременной очистки крыш зданий, а также ограничения прохода в опасных зонах влечет уголовную ответственность в случае наступления последствий для граждан.

Статьей 238 Уголовного кодекса Российской Федерации за оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, предусмотрено наказание вплоть до лишения свободы.

13 Марта 2023

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1773210>